



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS  
CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS  
GABINETE DA DIREÇÃO-GERAL**

**EDITAL Nº 09/2014/CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS/IFTO, DE 4 DE SETEMBRO DE  
2014.  
RETIFICAÇÃO Nº 01**

SELEÇÃO PARA BOLSAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL DO *CAMPUS* COLINAS DO TOCANTINS, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS – 2014/2

**O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO *CAMPUS* COLINAS DO TOCANTINS, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS**, no uso de suas atribuições legais, que lhe foram conferidas pela Portaria nº 160/2014/REITORIA/IFTO, de 31/3/2014, publicada no Diário Oficial da União de 1/4/2014, torna público a retificação nº 01 do edital supracitado, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

RESULTADO FINAL

**LEIA-SE:**

DIVULGAÇÃO DOS NOMES DOS CANDIDATOS SELECIONADOS E CLASSIFICADOS

Colinas do Tocantins, 11 de setembro de 2014.

**Paulo Hernandes Gonçalves da Silva**  
Diretor-geral *pro tempore*

\* Versão original assinada.

